

Казакom надо родиться, казакom надо стать, казакom нужно быть!

В Тацинской станице открыли Школы юных атаманов и юных казачек.

Объединения созданы на базе районного Дома детского творчества. Здесь будут заниматься учащиеся казачьих школ в возрасте 13 – 15 лет. В первых семинарах уже приняло участие 33 юных казака и казачки.

На общем теоретическом занятии о работе объединений рассказала директор Дома детского творчества О.В. Гончарова. Планами по работе с казачьей молодёжью поделился атаман Тацинской станицы Е.В. Калашников. Педагог дополнительного образования К.В. Гасилин рассказал об истории донских казаков и их воинской культуре. Казачатам была представлена выставка с реконструированными доспехами и оружием, которые использовали наши предки.

На практических занятиях в Школе юных казачек педагог дополнительного образования Е.А. Гавриленко научила девочек мастерству изготовления куклы-оберега из рогоза. Изготовленные обереги казачки забрали на память.

В Школе юных атаманов тренер детско-юношеской спортивной школы В.В. Воловников отрабатывал с казачатами основные приемы борьбы и самообороны.

Занятия в казачьей школе были очень насыщенными и интересными. В дальнейшем на занятиях педагоги дополнительного образования будут обучать девочек искусству рукоделия, юношей казаки будут обучать мастерству крутки (фланкировки) шашкой.



